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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 26 avril 2017

Objet n° 17 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, Denis Grimberghs, 
Échevins; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; MM. Etienne Noel, Sait Kose, Sadik Koksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, 
Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Emin Ozkara, Mme Isabelle Durant, M. Ibrahim 
Dönmez, Mmes Derya Alic, Mahinur Ozdemir, Filiz Gules, MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mme Angelina Chan, MM. 
Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mmes Done Sonmez, Sophie Querton, Deborah Lorenzino, MM. Burim 
Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, Abdallah Kanfaoui, Mme Joelle van Zuylen, Conseillers communaux; M. Youssef Abslimou 
Ouadrassi, Conseiller Communal; Mme Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Mme Bernadette Vriamont, MM. Eric Platteau, Ahmed El 
Maslouhi, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: Mmes Cécile Jodogne, Laurette Onkelinx, M. Halis Kokten, Mmes Jamila Sanhayi, Lorraine de Fierlant, M. Quentin 
Van den Hove, Mme Berrin Saglam, M. Luc Denys, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: Mmes Filiz Gules, Joelle van Zuylen, Conseillers communaux.

#Objet : Règlements complémentaires de la circulation routière - Délégation de la compétence au Collège des Bourgmestre et
Echevins - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité. 2 membres n'ont pas voté

Vu l’ordonnance du 3 avril 2014 relative aux règlements complémentaires sur la circulation routière et sur la pose et le coût de la 
signalisation routière ;
Considérant qu’en application de l’article 3 de cette ordonnance les conseils communaux prennent les règlements complémentaires 
relatifs à toutes les voies publiques situées sur leur territoire, à l’exception des voiries régionales et des autoroutes ;
Considérant que l’article 6 de ladite ordonnance autorise le conseil communal à confier la responsabilité de prendre des règlements 
complémentaires au collège des bourgmestre et échevins ;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins en séance du 18 avril 2017, 
DECIDE
de déléguer au Collège des Bourgmestre et Echevins la responsabilité de prendre des règlements complémentaires de circulation 
routière.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 26 avril 2017.

Le Secrétaire Communal, Le Bourgmestre-Président,

David NEUPREZ Bernard CLERFAYT
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 26 april 2017

Voorwerp nr 17 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, Denis Grimberghs, 
Schepenen; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; HH. Etienne Noel, Sait Kose, Sadik Koksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, 
Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Emin Ozkara, Mevr. Isabelle Durant, H. Ibrahim 
Dönmez, Mevr. Derya Alic, Mahinur Ozdemir, Filiz Gules, HH. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. 
Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mevr. Done Sonmez, Sophie Querton, Deborah Lorenzino, HH. Burim 
Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, Abdallah Kanfaoui, Mevr. Joelle van Zuylen, Gemeenteraadsleden; H. Youssef Abslimou 
Ouadrassi, Gemeenteraadslid; Mevr. Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, Mevr. Bernadette Vriamont, HH. Eric Platteau, Ahmed El 
Maslouhi, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, Laurette Onkelinx, H. Halis Kokten, Mevr. Jamila Sanhayi, Lorraine de Fierlant, H. Quentin Van 
den Hove, Mevr. Berrin Saglam, H. Luc Denys, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: Mevr. Filiz Gules, Joelle van Zuylen, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Aanvullende reglementen inzake het wegverkeer - Delegatie van bevoegdheden aan het College van Burgemeester en
Schepenen - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 2 leden hebben niet gestemd

Gezien de ordonnantie van 3 april 2014 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging 
van de verkeerstekens;
Overwegende dat de gemeenteraden in toepassing van artikel 3 van deze ordonnantie de aanvullende reglementen betreffende de 
politie over het wegverkeer vaststellen voor alle openbare wegen gelegen op hun grondgebied;
Overwegende dat de gemeenteraad overeenkomstig artikel 6 van deze ordonnantie de bevoegdheid om aanvullende reglementen te 
nemen kan toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 18 april 2017,
BESLIST :
het College van Burgemeester en Schepenen te machtigen om aanvullende reglementen inzake wegverkeer vast te stellen.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 26 april 2017.

De Gemeentesecretaris, De Burgemeester-Voorzitter,

David NEUPREZ Bernard CLERFAYT


